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LEITURA DA ATA 
 

LEITURA: 

ATA: DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA 22/05/2018. 

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

 

PROJETO DE LEI Nº068/18 autoriza o chefe do poder executivo a proceder com a 

abertura de crédito adicional suplementar e dá outras providências; 

PROJETO DE LEI Nº069/18 autoriza o chefe do poder executivo a proceder com a 

abertura de crédito adicional suplementar e dá outras providências; 

DECRETO Nº908 Dispõe sobre o expediente nas repartições públicas, e dá outras 

providências; 

OFICIO: Resposta das indicações do Nobre Vereador Fabio Rogério Tonon; 

OFICIO: Resposta das indicações e requerimentos do Nobre Vereador José Roberto 

Venâncio de Souza; 

OFICIO: Resposta das indicações e requerimentos do Nobre Mozart Roberto Silvestre; 

OFICIO: Resposta das indicações do Nobre Vereador Daniel da Silva Pereira; 

OFICIO: Resposta das indicações do Nobre Vereador Osvaldo Teixeira; 

OFICIO: Resposta das indicações do Nobre Vereador Miguel da Silva Tallada; 

OFICIO: Resposta das indicações e requerimentos do Nobre Fabiano da Silva Pereira; 

OFICIO: Resposta das indicações e requerimentos do Nobre Maurisfran Santos do 

Nascimento; 

OFICIO: Resposta das indicações e requerimentos da Nobre Vereadora Andressa 

Marques Moreira Ceroni; 

OFICIO: De encaminhamento ao setor competente; 
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EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 

 

ATO DA PRESIDÊNCIA 012/18 Dispõe sobre o expediente da Câmara Municipal; 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO 006/18 Dispõe sobre a alteração da Resolução 122/09 - 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Ilha Comprida - e dá outras providências; 

      PROJETOS DE LEI 

 

PROJETO DE LEI Nº066/18 - De autoria do nobre Vereador José Roberto 

Venâncio de Souza, “Dispõe sobre a concessão de isenção do pagamento do Imposto 

Predial e Territorial Urbano - IPTU incidente sobre imóveis residenciais edificados 

próprios de pessoas idosas, aposentadas e pensionistas, no Município de Ilha 

Comprida e dá outras providências”; 

PROJETO DE LEI Nº067/18 - De autoria do nobre Vereador José Roberto 

Venâncio de Souza, “Regula no âmbito municipal a aplicação do artigo 55, inciso VI e 

artigo 56, inciso II da Lei Federal 8.666/93, obrigando a utilização do seguro-garantia de 

execução de contratos públicos de obras e de fornecimento de bens ou de serviços, 

denominando essa modalidade e aplicação da Lei, como Seguro Anticorrupção e dá outras 

providências”; 

 

INDICAÇÕES 

 

INDICAÇÃO Nº133/18:- Do nobre Vereador Miguel da Silva Tallada ao executivo, 

para que faça gestões junto ao Departamento Competente, para que seja instalado o 

mais rápido possível uma faixa elevada na Rua Rui Barbosa no balneário São Martinho; 

INDICAÇÃO Nº134/18:- Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao executivo, 

para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que seja 

avaliada a possibilidade de ser feito serviço de Cascalho e Patrolagem, além da 

manutenção nos Postes de Iluminação da Rua Figueira da Foz, entre o número 573 ao 

1085, no Jardim Portugal; 

INDICAÇÃO Nº135/18:- Do nobre Vereador Fabio Rogério Tonon ao executivo, 

para que faça gestões junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que seja 

avaliada a possibilidade de ser feita uma alteração no itinerário do Transporte Coletivo 

do município, fazendo com que os ônibus passem em frente ao novo PSF Central Dr. 

Edinei Rodrigues, localizado na Rua Manchester, no Balneário Monte Carlo, visando 
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melhor locomoção de pessoas idosas e com dificuldades físicas chegarem ao Posto da 

Saúde da Família; 

 

INDICAÇÃO Nº136/18:- Do nobre Vereador Maurisfran Santos do Nascimento ao 

executivo, para que seja modificado o itinerário dos ônibus escolares, de modo a que 

os mesmos passem pela esquina da Rua Manchester com a Antonio Ribeiro, 

Balneário Di Franco onde, segundo informações dos solicitantes, residem e seriam 

beneficiados cerca de 15 (quinze) alunos; 

 

  

TRIBUNA LIVRE 

 

 

EXPEDIENTE DA ORDEM DOM DIA 

 
PROJETO DE LEI N.º 038/2018 Autoria do Poder Executivo, dispõe sobre a 

Alteração da Lei Municipal nº 1454 de 20 de dezembro de 2017, e dá outras 

providências; 

PROJETO DE LEI Nº062/18 – De autoria da nobre Vereadora Andressa Marques 

Moreira Ceroni, “Dispõe sobre a criação do Dia Municipal do Corredor de Rua, no 

âmbito do Município de Ilha Comprida - SP e dá outras providências”; 

 

PROJETO DE LEI Nº064/18 - De autoria do nobre Vereador Miguel da Silva Tallada, 

Institui o Programa Horta Medicinal nos Postos de Saúde da Família em Ilha Comprida 

e dá outras providências; 

PROJETO DE LEI Nº065/18 - De autoria do nobre Vereador Fabiano da Silva 

Pereira, Institui a prática do “Centro de Referência de Assistência Social – CRAS – 

Itinerante” no Município de Ilha Comprida; 

 

 

 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA   

DATA 05/06/2018 

HORÁRIO 19:00 HORAS. 

 


